



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКА МІСЬКА РАДА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

22 липня 2020

Первомайський

№ 140

Про затвердження протоколу комісії з питань використання субвенції у 2020 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа

З метою сприяння вирішенню питання щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 15.11.2017 №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 515), розглянувши протокол засідання комісії з питань використання субвенції у 2020 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно – ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей – сиріт, осіб з їх числа, відповідно до статті 33 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», статті 25 Закону України «Про охорону дитинства», статті 11 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», керуючись підпунктом 2 пункту «б» статті 34, ч.1 ст.52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Первомайської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити протокол комісії з питань використання субвенції у 2020 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно – ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей – сиріт, осіб з їх числа від 17.07.2020 року № 1 (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Харченко Н.П.

Міський голова



Микола БАКШЕЄВ

Додаток

Затверджено
рішенням виконавчого комітету
Первомайської міської ради
від 22.07.20 2020 № 140

м.Первомайський

ПРОТОКОЛ № 1

засідання комісії з питань використання субвенції у 2020 році з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа

від 17.07.2020 року

Присутні 9 осіб

Ніна ХАРЧЕНКО

- заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, голова комісії;

Вадим ПЕТРЕНКО

- начальник служби у справах дітей виконавчого комітету Первомайської міської ради, заступник голови комісії;

Марина ЛІМАН

- начальник відділу праці та соціальних зв'язків Управління соціального захисту населення Первомайської міської ради, секретар комісії;

Члени комісії:

Олена ЧЕРНЯКОВА

- начальник юридичного відділу виконавчого комітету Первомайської міської ради;

Світлана ЦИПИШЕВА

- директор міського центру соціальних служб для сім'ї дітей та молоді виконавчого комітету Первомайської міської ради;

Алла КОРЕНЄВА

- начальник фінансового управління виконавчого комітету Первомайської міської ради;

Валентина СТОРОЖЕВА

- начальник управління соціального захисту населення Первомайської міської ради;

Тетяна СТЕЩЕНКО

- начальник відділу з обліку житла та управління об'єктами комунальної власності виконавчого комітету Первомайської міської ради;

Роман ФЕДОРЧЕНКО

- начальник відділу архітектури, будівництва та земельних відносин, головний архітектор міста;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1.Визначення напрямів, на які у 2020 році буде спрямовано субвенцію з державного бюджету.
2. Розгляд та затвердження загального списку дітей, які перебувають на квартирному обліку та яким буде придбане житло або призначено компенсацію.
3. Визначення орієнтовної потреби в коштах, необхідних для призначення грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла.

I. З першого питання порядку денного

СЛУХАЛИ: заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, ХАРЧЕНКО Ніну, яка доповіла, що відповідно до пункту 4 Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам та проектні будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 15.11.2017 №877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 515), субвенцію може бути спрямовано, зокрема на :

придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей;

виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб.

З метою підготовки пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції за вказаними напрямками, обласній комісії придбання житла для дітей, на офіційному веб-сайті розміщено інформацію про пошук відповідних об'єктів.

Однак, за результатами проведеної у стислі терміни роботи, житла, що відповідає вимогам Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року № 515), не знайдено, у зв'язку з цим запропонувала спрямувати субвенцію на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб.

Питання поставлено на голосування

за - 9

проти - 0

утримались - 0

ВИРІШИЛИ: визначити, що:

за напрямом нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, яке перебуває в комунальній власності – потреба відсутня;

за напрямом придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей – потреба відсутня;

за напрямом виплата грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб – (3 особи з числа дітей-сиріт);

за напрямом рецензування звітів про оцінку житла, яке придбається на вторинному ринку – потреба відсутня;

за напрямом розроблення проектної документації на нове будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків – потреба відсутня.

II. З другого питання порядку денного

ВИСТУПИЛИ: начальник служби у справах дітей ПЕТРЕНКО Вадима, який доповів, що на обліку служби у справах дітей перебуває 47 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Згідно ст.39, ст.46 Житлового кодексу України, діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, які досягли 16 років, а також особи з їх числа у разі відсутності житла своєчасно беруться на квартирний облік та соціальний квартирний облік. В службі у справах дітей наявна інформація, що на такому обліку перебуває 2 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 16 до 18 років та 1 особа з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування віком від 18 до 23 років. Серед них особи з інвалідністю відсутні. (інформація та список додається).

Розглянувши особові справи дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа, інформаційні довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно винесено на розгляд комісії загальний список дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа, які перебувають на квартирному обліку та яким може бути виплачена грошова компенсація.

Питання поставлено на голосування

за - 9

проти - 0

утримались - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити загальний список дітей, в кількості 3 осіб, які перебувають на квартирному обліку та яким може бути виплачена грошова компенсація (список додається)

III. З третього питання порядку денного

СЛУХАЛИ: начальника управління соціального захисту населення м. Первомайський СТОРОЖЕВУ Валентину, яка доповіла, що відповідно до п.14 Постанови КМУ № 515 від 01.06.2020р. передбачено, що вартість грошової компенсації на придбання житла розраховується за формулою з урахуванням нормативу 31 кв. метр на кожну дитину. За наказом Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України № 151 від 26.06.2020 «Про показники опосередкованої вартості житла по регіонах України» вартість 1кв.метра житла по Харківській області становить 13621 грн. Таким чином, орієнтована потреба в коштах для призначення грошової компенсації на придбання житла для 3-х осіб з числа дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування складає $(13621 \times 31) \times 3 = 1266753$ грн. Розрахунок потреби у коштах субвенції з державного бюджету бюджету м. Первомайський на виплату грошової компенсації з метою придбання житла по кожній дитині наведено у таблиці (додається).

Питання поставлено на голосування

за - 9

проти - 0

утримались - 0

ВИРІШИЛИ:

1. Затвердити обсяг необхідних коштів субвенції для виплати грошової компенсації за належні для отримання житлових приміщень для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб (згідно списку)
2. Надати протокол комісії виконавчого комітету Первомайської міської ради з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа та затвердження списку дітей для виплати грошової компенсації на розгляд та затвердження до виконавчого комітету Первомайської міської ради.
3. Доручити управлінню соціального захисту населення Первомайської міської ради, після затвердження протоколу рішенням виконавчого комітету Первомайської міської ради, надати копію рішення до Департаменту соціального захист населення Харківської обласної державної адміністрації в установлені законодавством терміни.

Голова комісії

Заступник голови

Секретар комісії

Члени комісії



 Ніна ХАРЧЕНКО

 Вадим ПЕТРЕНКО

 Марина ЛІМАН

 Валентина СТОРОЖЕВА

 Олена ЧЕРНЯКОВА

 Тетяна СТЕЩЕНКО

 Алла КОРЕНСВА

 Роман ФЕДОРЧЕНКО

 Світлана ЦИПИШЕВА

**Загальний список дітей,
які перебувають на квартирному обліку та яким може бути виплачена грошова компенсація.
по м.Первомайський**

№ №	ПІП	Дата народження	Дата взяття на квартирний облік	Документ, на підставі якого дитину (особу) взято на квартирний облік (дата, номер, назва документу)	Інвалідність (у разі встановленя)	Потреба субвенції на призначення грошової компенсації, розрахована відповідно до п.14 Порядку та умов, грн
1.		03.07.1997	29.05.2019	Рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради № 108 від 29.05.2019	інвалідність відсутня	422251 грн.
2.		26.06.2003	27.11.2019	Рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради № 232 від 29.05.2019	інвалідність відсутня	422251 грн.
3.		02.04.2004	27.05.2020	Рішення виконавчого комітету Первомайської міської ради № 94 від 27.05.2020	інвалідність відсутня	422251 грн.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів



Ніна ХАРЧЕНКО